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KAZUS
PRAWO WYBORCZE

Podziel swoj numer indeksu na 3 pary cyfr. Pierwsza oznacza liczony w tysigcach wynik
uzyskany w okregu wyborczym X przez komitet A, druga — wynik komitetu B, a trzecia — wynik
komitetu C (np. dla numeru 268366: komitet A — 26 tys., komitet B — 83 tys., komitet C — 66
tys.). W okregu wyborczym X wybieranych jest 10 postow.

Oblicz, ilu postow uzyskajg poszczegolne komitety, jezeli mandaty bedg przydzielane
wedlug metody: D’Hondta, Sainte-Lagué oraz Hare’a-Niemeyera. Do odpowiedzi dotgcz
tabele oraz obliczenia, ktore doprowadzily Cig do wyniku.



